
Γιώργος Ολυμπίου 

Ο Δρ. Γιώργος Ολυμπίου είναι ο Συντονιστής του προγράμματος της Σχολικής Εμπειρίας 

Δασκάλων στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου. Έχει ολοκληρώσει 

τις προπτυχιακές σπουδές του στη Δημοτική Εκπαίδευση στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής 

του Πανεπιστημίου Κύπρου καθώς στο ίδιο Τμήμα, ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές και 

διδακτορικές σπουδές του στο πρόγραμμα «Μάθηση στις Φυσικές Επιστήμες».  

 

Εργάστηκε ως ερευνητής σε αρκετά ερευνητικά προγράμματα που σχετίζονται με την 

εκπαίδευση εκπαιδευτικών, τα οποία χρηματοδοτήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το 

Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας Κύπρου και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου. Τα ερευνητικά 

ενδιαφέροντα του Δρ. Ολυμπίου σχετίζονται με την εκπαίδευση και την επαγγελματική 

ανάπτυξη των εκπαιδευόμενων εκπαιδευτικών και εστιάζουν στην κατάρτισή τους μέσω 

εστιασμένης παρατήρησης, ανάλυσης και αναστοχασμού στη διδασκαλία τους. Παράλληλα, 

τα ερευνητικά ενδιαφέροντα του Δρ. Ολυμπίου επεκτείνονται σε θέματα που σχετίζονται με την 

εκπαίδευση εκπαιδευόμενων εκπαιδευτικών ως προς την ανάπτυξη γενικών διδακτικών 

δεξιοτήτων.  

 

Ο Δρ. Ολυμπίου διακρίθηκε για τις ακαδημαϊκές του επιδόσεις σε μεταπτυχιακό/διδακτορικό 

επίπεδο και συμμετείχε στη συγγραφή αριθμού δημοσιεύσεων σε πρακτικά συνεδρίων και σε 

έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά όπως: Learning and Instruction, Journal of Research 

in Science Teaching, Science Education, Instructional Science, European Journal of Teacher 

Education και Teaching and Teacher Education. 

 

 

Έλενα Καρκώτη 

Η Έλενα Καρκώτη είναι Λειτουργός Α΄ στο Τμήμα Στρατηγικής, Διεθνών Σχέσεων και 

Επικοινωνίας της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ), στην οποία εργάζεται για 

περισσότερα από 18 χρόνια. Στα κύρια καθήκοντά της περιλαμβάνονται ο συντονισμός του 

μακροπρόθεσμου στρατηγικού σχεδιασμού της ΕΚΚ και η διαχείριση του προγράμματος 

χρηματοοικονομικής επιμόρφωσης του κοινού. 

 

Συμβάλλει ενεργά στην ανάπτυξη στρατηγικών και δράσεων που στοχεύουν στην ενίσχυση 

της χρηματοοικονομικής γνώσης των πολιτών και στην προστασία των επενδυτών. 

Παράλληλα, εκπροσωπεί την ΕΚΚ ως ομιλήτρια σε διεθνείς διοργανώσεις και συνέδρια, 

εστιάζοντας σε θέματα όπως ο χρηματοοικονομικός και ψηφιακός χρηματοοικονομικός 

αλφαβητισμός, η χρηματοοικονομική εκπαίδευση και παιδεία και η συμπεριφορική 

χρηματοοικονομική. 

 

Η Έλενα Καρκώτη είναι υπεύθυνη για τη διοργάνωση και συντονισμό των δράσεων κοινωνικής 

ευθύνης της ΕΚΚ και ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη σε ζητήματα που αφορούν την ενίσχυση 

της θέσης της γυναίκας στην κυπριακή κοινωνία και οικονομία. 



Είναι κάτοχος πτυχίου (BSc) Οικονομικών από το Cardiff University, μεταπτυχιακού (MSc) 

στην Ευρωπαϊκή Πολιτική Οικονομία και Ευρωπαϊκή Ενοποίηση από το London School of 

Economics (LSE), καθώς και μεταπτυχιακού (MSc) στη Χρηματοοικονομική και Τραπεζική 

από το Cyprus International Institute of Management (CIIM). Από τον Ιανουάριο του 2025 είναι 

Υποψήφια Διδάκτωρ στο Τμήμα Χρηματοοικονομικής, Λογιστικής και Διοικητικής Επιστήμης 

του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

Έλενα Χατζηγέρου 

Η Έλενα Χατζηγέρου ολοκλήρωσε τις σπουδές της στις Ηνωμένες Πολιτείες, όπου απέκτησε 

πτυχίο στην Αγγλική Λογοτεχνία από το Πολιτειακό Πανεπιστήμιο Rutgers στη Νέα Υερσέη. 

Στη συνέχεια, κατέκτησε δύο μεταπτυχιακά: το πρώτο στην Εκπαιδευτική Διοίκηση και 

Αξιολόγηση Καθηγητών από το ίδιο πανεπιστήμιο και το δεύτερο στη Σχολική Συμβουλευτική 

από το Πολιτειακό Πανεπιστήμιο Αριζόνας. Η επαγγελματική της εκπαίδευση περιλαμβάνει 

εξειδίκευση στη Γνωσιοσυμπεριφορική Ψυχοθεραπεία, τη Διαμεσολάβηση και την Ομαδική 

Συμβουλευτική, ενισχύοντας τις δεξιότητές της σε ποικίλους τομείς της εκπαίδευσης και της 

ψυχολογίας. 

 

Από το 2024 κατέχει τη θέση της Διευθύντριας στο Λύκειο Παλουριώτισσας, ενώ 

προηγουμένως υπηρέτησε ως Διευθύντρια στο Γυμνάσιο Αγίου Αθανασίου. Εργάστηκε σε 

διάφορες θέσεις ευθύνης, όπως Σύμβουλος Καθηγήτρια και Βοηθός Διευθύντρια, ενώ υπήρξε 

για δέκα χρόνια Συντονίστρια της Ομάδας Άμεσης Παρέμβασης και για δώδεκα χρόνια 

Εκπαιδεύτρια στο Πρόγραμμα Προϋπηρεσιακής Κατάρτισης για νέους εκπαιδευτικούς. 

 

Από το 2022 είναι Πρόεδρος του Συνδέσμου Ελλήνων Διευθυντών Μέσης Εκπαίδευσης 

Κύπρου (ΣΕΔΜΕΚ – ΟΕΛΜΕΚ). Παράλληλα, έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου 

Συμβούλων Καθηγητών, Πρόεδρος του Επιστημονικού Συνδέσμου ΣΕΑ και μέλος του 

Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΕΛΜΕΚ. Αρθρογραφεί σε θέματα εκπαίδευσης, 

κοινωνίας και συνδικαλισμού. 

 

Εκτός από την επαγγελματική της πορεία, η Έλενα έχει πλούσια εθελοντική δράση. Υπήρξε 

μέλος Διοικητικών Συμβουλίων για τη Διαμεσολάβηση και για την Πρόληψη της Βίας στην 

Οικογένεια, ενώ συμμετέχει ενεργά σε επιστημονικούς και επαγγελματικούς συνδέσμους σε 

Κύπρο, Ελλάδα και Ηνωμένες Πολιτείες. 

 

Η εξειδίκευσή της περιλαμβάνει την αντιμετώπιση της σχολικής βίας, τη διαμεσολάβηση, τη 

διαχείριση τάξης και την ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος. Επίσης, εκπαιδεύει 

συναδέλφους της σε θέματα εναλλακτικών δραστηριοτήτων στο σχολείο και ενδυνάμωσης. 

 


